## **COMUNE DI FIUMINATA**

Provincia di Macerata

# COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: SERVIZI CONTABILI

N.72 DEL 14-11-19

\_\_\_\_\_

**OGGETTO**:RENDICONTAZIONE DATI PREGRESSI SERVIZIO ACQUEDOTTO FOGNATURA E DEPURAZIONE - LIQUIDAZIONE

L'anno duemiladiciannove il giorno quattordici del mese di novembre, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto Comunale ed il vigente Regolamento comunale di contabilità;

PREMESSO che con propria determinazione n. 54 del 04/09/2019 è stato assunto impegno complessivo di spesa di € 147,61 (IVA compresa) per la rendicontazione dei dati pregressi per il servizio acquedotto, fognatura e depurazione dalle POSTE ITALIANE SPA;

VISTA la fattura n. 8419000328 del 11.10.2019 delle POSTE ITALIANE SPA di € 147,61 (IVA compresa);

VISTO il Codice Identificativo Gara n. ZEB29A3A1C;

DATO ATTO che quanto descritto nella fattura è stato regolarmente eseguito;

VISTO il Durc on-line acquisito dal portale dell'INPS con posizione regolare delle POSTE ITALIANE SPA fino al 22.02.2020;

VISTA la necessità di provvedere alla relativa liquidazione;

#### DETERMINA

- 1) La presente forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2) Di LIQUIDARE alle POSTE ITALIANE SPA la fattura n. 8419000328 del 11.10.2019 per l'importo complessivo di € 147,61 (IVA compresa);
- 3) Di IMPUTARE la spesa complessiva di € 147,61 al capitolo 83 art. 4 del bilancio 2019 corrente esercizio sufficientemente disponibile.

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio proponente.

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to AURELI SABATINO

Sul presente provvedimento, hanno espresso, come segue, il parere favorevole e l'attestazione di cui al D.Lgs 18.8.2000, n. 267;

- a norma dell'art. 151, comma 4:

per quanto riguarda la regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria.

VISTO:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 14-11-19

Si attesta che la presente determinazione viene pubblicata sul sito web istituzionale di questo Comune (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) per 15 gg. consecutivi dal 19-11-019

Li 19-11-019

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to AURELI SABATINO

#### E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AURELI SABATINO

Li 19-11-2019